
 1 

 

CITTÀ DI CASTELVETRANO 

VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI       

Verbale n. 7 del 12/03/2025 

L’anno duemila venticinque, il giorno 12 del mese di marzo, alle ore 15,30 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 16,30 in seconda, nei locali del Palazzo Informagiovani  p.le 

G. Cascino 5, la VI C.C.P. giusta convocazione Prot. Gen. n. 13306 del 05/03/2025 per discutere i 

seguenti punti all’O.d.g.: 

 
1. Lettura verbali precedenti; 

2.  Esame della Proposta di Deliberazione – Nomina Componenti della Commissione 

Comunale per la formazione degli elenchi dei Giudici Popolari di Corte di Assise e di Corte 

di Assise di Appello; 

3. Varie ed eventuali; 

 

       Si invita in Audizione: Il Responsabile della II Direzione Dott. Simone Marcello Caradonna 

 

Alle ore 15:35 in prima convocazione, la Presidente Maria Italia constatata la presenza del 

numero legale, dichiara aperta la seduta. 

   

Sono presenti i Consiglieri: Errante Parrino Giuseppe, Craparotta Pietro, Francesco 

Sammartano. 

 

Il Presidente Italia estrapola il secondo punto all’O.d.g. – Esame della Proposta di Deliberazione 

– Nomina Componenti della Commissione Comunale per la formazione degli elenchi dei Giudici 

Popolari di Corte di Assise e di Corte di Assise di Appello, poiché è presente il Dott. Caradonna. 

Il Presidente M. Italia chiede dei chiarimenti sulla delibera di proposta redata dal Dott. 

Caradonna, il quale spiega che è compito del Consiglio Comunale eleggere, la Commissione 

elettorale comunale. La Commissione rimane in carica fino all’insediamento di quella eletta dal 

nuovo Consiglio.  

 Continua spiegando che è compito dell’ufficio elettorale preparare tutti gli adempimenti per 

formare degli elenchi suddivisi per Corte D’Assisi e Corte di Assise di Appello previo 

accertamento dei requisiti richiesti facendo una prima scrematura e successivamente sarà la 

Commissione circondariale, presieduta dal Presidente del Tribunale composta dai Sindaci della 

circoscrizione o loro delegati a completare gli elenchi. 

A questo punto il Presidente e i consiglieri si ritengono soddisfatti e ringraziando il Dott. 

Caradonna, passano alla votazione.  

La Commissione esprime parere favorevole e trasmettono la seguente Proposta di 

Deliberazione al Consiglio Comunale. 

Il Presidente e i consiglieri si ritengono soddisfatti e ringraziano il Dott. Caradonna. 

A questo punto il Presidente passa al successivo punto all’ O.d.g.,- Lettura dei verbali 

precedenti. 

Legge quindi, i verbali n.2 del 27/01/2025; 

L.S.C. 
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Continua con la lettura del verbale n. 3 del 03/02/2025; 

L.S.C. 

Continua con la lettura del verbale n 4 del 06/02/2025; 

L.S.C. 

Continua con la lettura del verbale n 5 del 14/02/2025; 

L.S.C. 

Continua con la lettura del verbale n 6 del 19/02/2025; 

L.S.C. 

 

Esauriti tutti punti all’O.d.g. ed in assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti 

della VI C.C.P. presenti, il Presidente M. Italia alle ore 16,30 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

Il Segretario della VI C.C.P.                                                   Il Presidente della VI C.C.P.                                                    

F.to Istr.re Amm.vo Elisa Giunta                                          F.to  Avv. Maria Italia 


